

El Día de Palencia

DIARIO CASTELLANO DE INFORMACION

PROPIEDAD Y ORGANO DE LA FEDERACION DE SINDICATOS CATOLICO-AGRARIOS DE LA PROVINCIA

REDACCION
Calle Mayor, 15
ADMINISTRACION
Calle Mayor, 15
Apartado 34
Teléfono núm. 8

PALENCIA
VIERNES
17
ABRIL 1936
AÑO XLVI.—2.ª ÉPOCA
N.º 14.282

El Evangelio y la Iglesia

Al Círculo de Estudios de la J. C. M. de San Lázaro.

La palabra griega de donde se deriva la nuestra "Evangelio" significó primitivamente, así la emplea Homero en la Odisea, "el presente dado al portador de una buena noticia".

En el griego clásico, siguió con la misma significación y más especialmente, como se ve en Arístofanes y Jenofonte, significó "el sacrificio ofrecido con ocasión de una buena noticia".

En el griego helénico significó "una buena noticia", como se lee en la inscripción de Jerónimo del año IX antes de Jesucristo. En el Nuevo Testamento tiene esta significación.

Sólo a mediados del siglo segundo se encuentran testimonios ciertos de emplear la palabra Evangelio para designar una relación escrita.

Los Evangelios "escritos" han sido la base de los ataques que han dirigido contra la Iglesia desde el campo intelectual de los siglos más formidables enemigos: el racionalismo y la herejía, y los ataques venían en dirección distinta.

La herejía, sobre todo la protestante, pretendió extender la leyenda de defunción de la Iglesia católica porque se había apartado de los Evangelios "escritos". El racionalismo, al contrario, la vio agonizar en ese libro y trató de destruirla, negando su autenticidad y su integridad.

El fin era el mismo: el de todos los enemigos: acabar con la Iglesia aunque los procedimientos fueran contradictorios.

¡Son tan esenciales los Evangelios "escritos" para la Iglesia! ¿Está ella edificada sobre ellos, de modo que, desaparecidos ellos, desapareciera la Iglesia y sólo ellos basten para profesar la verdadera religión de Jesucristo?

En un libro escrito recientemente por el célebre autor principal del "Christus", el jesuita José Huby, y que traducido al español por otro jesuita doctor en S. Escritura, el P. Galdos, acaba de publicar la Editorial FAX, con el título "El Evangelio y los Evangelios", ha lanzado contra esos errores ya desde el primer capítulo el autor del libro unas sentencias y graves afirmaciones que desaparecerían los Evangelios y la Iglesia seguiría siendo lo que es. La Iglesia es la esposa de Cristo; los Evangelios, sus joyas. La esposa es más hermosa que sus adornos. Porque la Iglesia ha existido antes que los Evangelios, el espíritu antes que la letra, la religión de autoridad antes que la religión de un libro.

"La Iglesia no está fundada sobre los Evangelios escritos; más bien nacieron éstos, cuando aquella irradiaba juventud y vida". No tiene otra piedra angular sino la persona misma de Cristo, ni otro fundamento fuera del Maestro sino San Pedro y los Apóstoles.

El protestantismo sufrió en su presunción un doble error psicológico e histórico. Pretender que suprimiendo la Iglesia y su jerarquía y no conservando más que la Biblia, se vuelve a encontrar la esencia primitiva de la religión cristiana, es "contradecir uno de los hechos más constantes de la historia"; y desconocer el espíritu humano.

La Religión de Cristo no ha comenzado por ser la religión de un libro; ha sido desde su primer arranque una Iglesia viviente que predicaba de viva voz la doctrina procedente no de la pluma. Jesucristo sólo escribió una vez, y ésta sobre la arena—uno de los libros del Maestro.

No ha comenzado por ser una sociedad de iguales, sino una sociedad jerárquica. Cristo no vino a establecer una escuela filosófica, ni una academia de literatos, ni un círculo escogido de intérpretes de textos o una reunión de pergaminos y filólofos, sino una sociedad viviente, fundada sobre los lazos vivos de caridad y de la autoridad.

Para haber escrito Cristo el Evangelio, pero no quiso ser "autor" para ser exclusivamente "autor". Cuando un autor

Después de los sucesos de ayer en Madrid Han sido detenidas más de 170 personas.—Fallecimiento de otro herido.—El Director de Seguridad ha dimitido

Detenciones practicadas

Durante las últimas horas de la tarde y primeras de la noche, la Policía afectó a todas las brigadas y Comisarias de Madrid ha desplegado una inusitada actividad en busca de aquellos elementos que pudieran estar más o menos complicados en el desarrollo de los mencionados sucesos. El número de detenciones practicadas hasta las doce de la noche se eleva a más de 170, pertenecientes todas ellas a individuos afiliados a Asociaciones y Sindicatos de extrema izquierda y derecha.

A disposición del Juzgado

A las once de la noche próximamente fueron puestos a disposición de la autoridad judicial 64 obreros que trabajaban en la obra de la calle Miguel Ángel, 24 desde donde se dijo en los primeros momentos que había partido la agresión, motivo de los acontecimientos. Uno a uno se les fué interrogando, y todos ellos negaron que hubieran sido los autores de ningún hecho delictivo. Sin embargo se asegura que cuatro o cinco de los declarantes hicieron algún cargo concreto contra un obrero llamado Manuel Cao, al que se le encontraron ocho casquillos de pistola y revólver.

Un hijo del conde de Gamazo

También fué puesto a disposición del juez de guardia el estudiante Manuel Gamazo Arriaga, de 23 años, afiliado a Renovación española. La detención de este escolar la efectuaron en la plaza de la Independencia unos guardias de Asalto, porque al descender de un automóvil en unión de otros dos amigos, observaron que llevaba la gabardina manchada de sangre. Después de incurrir en algunas contradicciones, confesaron que habían asistido al entierro del alférez de la Benemérita señor de los Reyes y que al sonar los disparos se arrojaron al suelo, y que después se marcharon sin intervenir en los sucesos.

Dimisión del señor Alonso Mallol

Aparte de los detenidos que la Dirección general de Seguridad puso a disposición del juez, que fueron aproximadamente unos cien, el resto ingresó en la cárcel, por disposición del director general.

Se asegura que el director general de Seguridad ha presentado la dimisión de su cargo y que hoy mismo será nombrado su sustituto.

Reunión de ministros

Desde que terminó la sesión de las Cortes hasta muy cerca de las diez y cuarto de la noche estuvo reunido el señor Azaña en su despacho de la Cámara con algunos ministros, entre los cuales figuraban los de Estado, Guerra y Obras Públicas. A la salida se quitó importancia a la reunión, diciendo algunos de los ministros que el señor Azaña había estado corrigiendo las cuartillas de su discurso.

Sin embargo, según nuestras noticias, se trató de la adopción de medidas relacionadas con los sucesos ocurridos durante la tarde.

Después del señor Azaña, recibió en su domicilio al inspector general de la Guardia civil, señor Pozas, el cual le informó de tenidamente de todo lo ocurrido durante el entierro del alférez señor Reyes.

Fallece otro de los heridos

A las dos de la madrugada, en el Equipo quirúrgico, donde había sido hospitalizado, procedente de la Casa de socorro del distrito de la Universidad, falleció el herido José Rangel Yañez, de 16 años, natural de Sevilla, que en la Castellana recibió un balazo en la región epigástrica.

El juez de guardia se constituyó en el benéfico establecimiento y ordenó el traslado del cadáver al Depósito judicial.

Los cuatro muertos en los sucesos de ayer

El herido fallecido esta noche, había recibido un balazo en el vientre y cuando fué recogido en los primeros momentos para trasladarle al Cuartel de la

La huelga general en Madrid

Como protesta de los sucesos de ayer se declaró esta mañana.—Cierre de comercios.—Suspensión de los servicios de tranvías y "Metro".—En los barrios extremos han ocurrido algunos incidentes

MADRID.—Esta mañana, inesperadamente, se declaró en esta capital la huelga general, como protesta, al parecer, por los sucesos que se desarrollaron ayer en el entierro del oficial de la Guardia civil muerto durante los sucesos del 14 de abril.

A pesar de la nota que se hizo circular entre los obreros en contra de la huelga, y a pesar de que incluso "El Socialista" de esta mañana hacía constar que "en contra de los rumores circulados" no habría hoy huelga general, ésta ha estallado.

La prueba de que la huelga ha sido inopinada, es que los obreros acudieron a primera hora a las obras y a los respectivos trabajos. Pero pronto empezaron las coacciones y se abandonó el trabajo.

La C. N. T. y los comunistas dieron la orden de paro, que se cumplimentó.

Los grupos huelguistas se dirigieron también a los comercios para que no se abrieran, consiguiéndolo.

En las primeras horas de la mañana los tranvías circularon con regularidad, pero a las nueve pararon totalmente, quedándose Madrid sin ese servicio.

Igual ocurrió con los taxímetros y autobuses, que también paralizaron.

Al conocerse por el público la noticia de la huelga, se formaron grandes colas a las puertas de las tahonas y de algunos establecimientos de comestibles, que aún no habían cerrado, y consumieron pronto las existencias, sobre todo de pan.

A las diez de la mañana empezaron a cerrar los cafés y bares. A las once y media el "Metro" paralizó su servicio.

Cerca de las doce de la mañana los huelguistas se dirigieron a los talleres del diario "Aho-ra" y obligaron a los operarios del periódico a que abandonaran el trabajo. Por eso se ignora si mañana podrá salir el citado periódico.

Durante toda la mañana se recibían en las Comisarias y en la Dirección de Seguridad constantes peticiones de envío de fuerzas a los barrios extremos, porque en ellos se estaban co-

El Consejo de ministros de hoy El ministro de Obras Públicas, Sr. Casares, se hace cargo interinamente del departamento de Gobernación

Se acuerda en principio, la disolución de todas las organizaciones fascistas, declarándose ilegales.—Los militares retirados que muestren actividad política serán privados del retiro automáticamente.—Medidas contra los promotores de los sucesos de ayer

MADRID.—Esta mañana se reunió el Consejo de ministros en el Palacio de la Castellana. Finalizó a las dos menos diez de la tarde, y el señor Ramos facilitó la siguiente referencia de lo tratado:

"Ha quedado encargado —empezó diciendo— del Ministerio de la Gobernación el ministro de Obras Públicas, con carácter interino.

Se ha acordado la disolución de todas las ligas fascistas y organizaciones de tipo análogo, que son declaradas ilegales.

Se ha tomado el acuerdo en principio, y será decretado inmediatamente, que los militares que quedaron retirados por la ley especial de 1931, y que tomen parte en actividades de carácter político contra el orden público o contra el régimen, sean declarados cesantes y sin sueldo, automáticamente.

Por el Ministerio de la Gobernación se adoptarán las medidas necesarias para disciplinar a los promotores de los sucesos de ayer y se realizarán las destituciones necesarias y los cambios precisos para que el Poder pueda imponer su autoridad.

Se aprobó también un proyecto sobre el Tribunal de Garantías y dos expedientes de Hacienda.

De Instrucción quedaron aprobados tres proyectos de Decreto y de Guerra dos expedientes de libertad condicional.

De Industria y Comercio un expediente referente a los artículos sobre los que se admite concurrencia extranjera.

Las fiestas de la Pascua, en Moscú, han gozado de una gran tolerancia

El anticlericalismo no se considera ya de actualidad

PARIS.—Según comunica a "Le Temps" su corresponsal en Moscú, las fiestas de Pascua, que con arreglo al rito ortodoxo se celebran la noche del sábado, han gozado este año no sólo de una mayor tolerancia por parte de las autoridades, sino también de una sensible mejoría económica.

Por esta causa los "koulitch" y los "paskha", pasteles típicos de Pascua, han sido mucho más numerosos este año. Se ha podido ver haciendo cola en la entrada de las iglesias a las amas de casa con sus "koulitchs" a fin de hacerlos bendecir.

Estos "koulitchs" se suelen hacer generalmente en casa, pero este año los mismos almacenes del Estado los han puesto a la venta ya preparados.

En cuanto a los oficios religiosos ha asistido tanto público o más que de costumbre con una proporción muy elevada de jóvenes. A los galopines, que en algunos casos trataron de interrumpir las ceremonias, los mismos fieles se encargaron de ponerles en manos de la Policía.

Hemos podido observar una mayor fe en las personas creyentes. Sin duda, nada hace prever la más mínima renuncia por parte de las autoridades de la filosofía antirreligiosa del Estado y a una doctrina oficial hostil a las diversas iglesias, pero como ya empezamos a observar el año pasado, la aplicación de esta doctrina puede tener grandes y matices y no parece que las autoridades soviéticas consi-

En Piña de Campos y para evitar la inundación hubo necesidad de levantar la vía del ferrocarril

Unas horas después, logrado el descenso de las aguas, quedó expedita dicha vía

Comunica la Guardia civil a este Gobierno, que a las siete de la tarde de ayer, como consecuencia del desbordamiento del río Ucieza, el vecindario, temeroso de que las aguas penetraran en las viviendas, inundándolas, adoptó de acuerdo con el capataz de vías y obras de la Compañía de los Ferrocarriles del Norte, la medida de levantar, en una extensión de cincuenta metros, la vía del ferrocarril con objeto de lograr la descongestión de las aguas.

Sobre la una de la madrugada, se inició afortunadamente el descenso, procediéndose seguidamente a la reparación de la vía, que quedó expedita a las tres de la mañana, hora en que la circulación se realizó normalmente, aunque con las naturales precauciones.

EL DIA DE PALENCIA
MAYOR, 15 APARTADO 34

Una nota oficiosa

MADRID.—Los periódicos de la mañana publican la siguiente nota oficiosa:

"Durante el desarrollo de los sucesos hicieron blanco fortuitamente en la fachada de los hoteles que ocupan las Legaciones de Hungría y Checoslovaquia, sin que, por fortuna, ocurrieran desgracias, algunos disparos; con este motivo el Gobierno se apresuró a encargar al señor subsecretario de Estado que visitase en su nombre al señor ministro de Checoslovaquia y al señor encargado de Negocios de Hungría, para expresarles cuánto lamentaba el incidente."

Amós Salvador continúa enfermo

Esta es la razón por la que le sustituye interinamente Casares Quiroga

MADRID.—La prensa madrileña de la mañana, al dar cuenta de la designación del señor Casares Quiroga para desempeñar con carácter interino la cartera de Gobernación, justifica esta designación por continuar enfermo el titular de dicho ministerio don Amós Salvador Carreras.

EL DIA DE PALENCIA
MAYOR, 15 APARTADO 34

ROMANTICISMO

Bécquer y el dolor, amigos

Por JUAN MIRANDA
Muchos, a la hora un tanto apresurada de escoger entre los actuales escritores al más legítimo representante de nuestra época, han escogido sin titubear, a pesar de lo enrarecido del ambiente literario, a Paul Morand, como el exponente más acentuado y leal a los postulados de nuestro siglo.

verdaderamente. Lo individual, aun en una época de furiosa colectividad, puede sobrepasar a lo general y al contrario, sólo se le exige en el campo literario el mismo interés o la belleza suficiente para disculpar intrusión a destiempo.
Tal ocurre con Bécquer o la apoteosis del dolor. Bécquer, viene estrecho en ninguna época literaria. Es más: aunque se le repudiara, aunque se alardeara de enemigo de la poesía bequeriana, su triunfo sería tal vez lento pero inevitable.

Abisinia no acepta la propuesta italiana de negociación
Más detalles de la toma de Dessie

GINEBRA.—El Gobierno abisinio ha comunicado que no puede aceptar las condiciones italianas de negociación.
COMUNICADO OFICIAL
ROMA.—El general Badoglio telegrafía:
"La ocupación de Dessie fué efectuada ayer por el cuerpo de ejército eritreo, al mando del general Birolli, que partió de Kuoram el día 9 de abril y cubrió más de 200 kilómetros en seis días de marcha, haciendo gala de ímpetu y tenacidad.
Los cuerpos de ejército fueron completamente provisionados por escuadrillas de aviones.
Ayer aterrizaron aviones italianos por primera vez en el aeródromo de Dessie.
Importante movimiento de patrullas en el frente de Somalia."
LA LUCHA EN ABISINIA
ROMA.—Según mensajes de Prensa recibidos de Asmara, las tropas eritreas que ocupan Dessie han sido reforzadas con fuerzas de Artillería y columnas motorizadas.
Cañones pesados han sido transportados a Dessie con tractores, y la artillería ligera de campaña con mulos.
La actividad es intensa, lo que indica que dentro de poco se re-

anudará el avance hacia el sur.
Los peritos militares creen que los eritreos que se hallan en Dessie, en lugar de continuar su marcha hacia Addis Abeba, se dirigen hacia la izquierda, para unirse con la columna que avanza desde Sardo por el distrito de Danakil.
Se informa que cuando se realice la unión de las dos columnas, la fuerza, combinada, se dirigirá hacia el ferrocarril de Djibuti, en dirección a Addis Abeba, amenazando de esta manera Harrar, de un lado, mientras que las fuerzas del general Graziani atacan por el otro.
Se informa, aunque no ha sido confirmado, que el general Graziani ha iniciado ya su ofensiva, en gran escala, teniendo como objeto Harrar y Jijiga.
MADARIAGA PROPONE UNA FORMULA
GINEBRA.—Se ha sabido de fuente fidedigna que el barón Aloisi, en su conversación con los señores Madariaga y Avenol, propuso: Primero, que los etíopes hagan una gestión cerca del Cuartel general del mariscal Badoglio, para entablar negociaciones pro paz; segundo, Italia estaría dispuesta a participar en negociaciones ge-

nerales de la misma índole, en Ouchy de Lausanne, en lugar de Ginebra; y tercero, Italia informaría a la Comisión de los Trece sobre las negociaciones, por medio de Madariaga y Avenol, a los cuales no se les permitiría asistir a las conversaciones.
Esta misma fuente asegura que el barón Aloisi agrega que si la Sociedad de Naciones acepta este procedimiento, Italia apoyará lealmente a dicho organismo internacional en el futuro; pero que si se convoca al Comité de los Diez y ocho para estudiar nuevas sanciones, irá en perjuicio de la paz.
En los círculos ginebrinos, que han sido informados de las proposiciones italianas, se cree que la Sociedad de Naciones no aceptará tales condiciones.
Mientras tanto, la reunión del Comité de los Trece, señalada para las cuatro de la tarde, ha sido aplazada repentinamente hasta las seis, para dar tiempo a los delegados a estudiar las proposiciones italianas. El aplazamiento se decidió durante un almuerzo, al que asistieron los señores Eden, Boncour, Madariaga y Avenol, que examinaron las proposiciones de Italia.

Dice "Le Matin"
Una semblanza de Alcalá Zamora
La mayor habilidad para un hombre de Estado es el valor y la rectitud

Stephane Lauzanne hace en "Le Matin" esta semblanza del señor Alcalá Zamora:
"Este pobre Alcalá Zamora, presidente destituido de la República española, no ha comprendido todavía claramente la desgracia que le ha ocurrido y ha pronunciado unas frases que demuestran su falta de comprensión:
—¿Qué quiere usted?—ha dicho—, yo soy un hombre de centro y no hay ahora puesto para los hombres de centro. Entre los fanáticos de la derecha y los energúmenos de la izquierda, es tan aquellos condenados al aplastamiento.
Pero esto no es exacto. Porque las estadísticas nos dicen que en las Cortes actuales los partidos clasificados de centro disponen de 65 votos y el presidente ha sido destituido por 238 votos contra 5. En la hora suprema no ha contado ni siquiera con la docena de sus amigos.
La verdad es que Alcalá Zamora ha sido la víctima de esta óptica que consiste en creer que cediendo ante la izquierda y traicionando a la derecha se sitúa uno en el centro. De hecho se coloca sencillamente sobre una tabla podrida que, cogida entre dos corrientes, acaba por ser tragada por las aguas.
Antiguo monarca, abandonó la Monarquía en los momentos en que ésta se iba a hundir y se hizo meter en la cárcel—una cárcel, por cierto, confortable, donde daba comidas y tenía recepciones—. Elegido presidente de la República, se vió un día en presencia de una Cámara donde la derecha era numéricamente el partido más fuerte. Su deber constitucional elemental debiera llamar al jefe de esta dere-

cha, señor Gil Robles, el presidente de la coalición de la izquierda, dudó, mendigó, como castillos de naipes, pero no se anunció por todas partes una victoria probable de derechas, buscó una combinación y trató de hacer llegar un acuerdo entre las derechas y el centro. Pero fueron las izquierdas las que triunfaron. Lógicamente, éstas le deshicieron algún agradecimiento, pero sin disolución de Cortes no hubiera habido elecciones y éstas no hubieran logrado el go, el reconocimiento no como tampoco en el alma de ningún partido político. Y más ¿qué reconocimiento pudo haber hacia un equilibrista?
Abraham Lincoln, escribió: "Se puede engañar muchas veces a un cierto número de personas; o varias veces a muchas personas; pero no se puede engañar a todas las personas todas las veces". Esto ocurrió a Alcalá Zamora que había rodeado a todos los partidos. Agnoscidos las puestas, todos los partidos se dedicaron para hacerle rodar a alfombra donde se dedicaba a sus juegos acrobáticos y se echó del circo...
Moraleja: La mayor habilidad para un hombre de Estado es el valor y la rectitud.
Otra moraleja: Cuando la revolución viene, es preferible hacer el papel de Kerensky, que es el primer derribado."

LA VIDA EN EL CAMPO
¿No mejorará el tiempo?

Ante la persistente lluvia, que obliga a prolongar la vida de ciudad característica del invierno, se preguntan muchos si este año no disfrutaremos de una agradable primavera que permita pasar alegres días en el campo.
Es indudable que tan pronto como cesen las lluvias, el campo ofrecerá más atractivos si cabe, por la frondosa vegetación que ha hecho posible tanta humedad. Hay que prepararse por ello, puesto que las tardes gratas para pasarlas en el campo, están cerca.
Pero suele ocurrir que al regreso de estas excursiones, siempre se observa que no se pasó el día tan completamente grato, por algún olvido. ¿Si hubiéramos llevado tal cosa! ¿Si no hubiéramos olvidado tal otra!
Por ejemplo, cuando llega la hora de los postres, los excursionistas previsores llevan el postre más delicioso que se ha conseguido fabricar: los auténticos cigarrillos de crema de coco y chocolate Montes. Pero a algunos se les olvidan y cuando se acuerdan de ellos no tienen más remedio que confesar que no han gozado completamente del día, pues no saborearon el más delicioso de los postres, el insustituible cigarrillo de crema de coco y chocolate Montes, que distribuye Ortega.
Conviene recordar también que en las sucursales de Ortega hay un formidable surtido de otros artículos superiorísimos que no deben olvidarse en un día de campo: salchichón, lomo embuchado, longaniza y chorizo de Salamanca, sardinas, bonito, almejas, anchoas, cerveza estupefanda marca "Oro", "Pilsen" y "Clara", de Cervecería del Norte, frutas en conserva, melocotón, piña, mermeladas, café a la crema Marcella y mil artículos más.
Si así lo hace, llevando un buen "menú", seguramente regresará a la ciudad sin el pesar de haber olvidado nada.
Recuerde usted que tarde de campo sin que concluya la merienda con cigarrillos Montes, es tarde perdida!

Durante la crianza del gusano de seda
Se autoriza la recogida de hojas de moreras en las carreteras del Circuito

La Dirección General de Carreteras y caminos vecinales, en interés de la publicación de la siguiente nota:
"Vista la instancia elevada por el Comité Seder de Murcia, de 23 de febrero último, interesando se concedan autorizaciones a los sericultores de España para utilizar las hojas de las moreras existentes en las carreteras del Circuito durante la época de crianza del gusano de seda para la alimentación de éste, entendiéndose que en nada se perjudica al árbol en aprovechar la primera hoja de primavera por recuperarla a principio de verano, para dar sombra y ornato a la carretera, y que con ello puede favorecerse a los camineros y productores de capullos que en unos 60 días de trabajo pueden obtener unas 500 pesetas, ya que dicho Comité facilita gratuitamente la semilla de gusano e instrucciones.
Visto el informe de la Jefatura del Circuito Nacional de Fibras Especiales que manifiesta

no hallar inconveniente en que se concedan las autorizaciones que se interesan, mediante instancias individuales en que se especifiquen claramente nombre, apellidos y residencia del peticionario y puntos kilométricos, carretera y margen o márgenes, y por último su aceptación en las condiciones siguientes:
Primero. En las autorizaciones que se concedan, deberán fijarse los puntos kilométricos de la carretera a que se contraen las mismas, especificando al mismo tiempo en ellas si el aprovechamiento de las hojas abarca a la de las moreras situadas en las dos márgenes de la carretera o una sola.
Segundo. Las hojas se destinan exclusivamente a la alimentación del gusano de seda, y por tanto, solo se cogerá durante el período de unos cuarenta días, que media entre la salida de la larva del cascarón y la terminación de su quinta edad y principio del embojado.
Tercero. Las hojas se cogerán a mano, entresacándolas de forma que el árbol produzca siempre una sombra tupida y en caso alguno se cogerán los brotes.
Cuarto. No se causará perjuicio alguno al arbolado ni se depositarán en la carretera hojas, escaleras ni objetos que puedan molestar al tránsito o dificultar el desahúe, adoptándose todas las precauciones necesarias para garantizar la seguridad de los operarios y transeúntes.
Quinto. Las autorizaciones se concederán por una o varias campañas, según las circunstancias de los interesados (residencia, ocupación, familia, etc.), que deberán especificarse en las instancias cuando se solicite el aprovechamiento por más de un año. No podrá exceder de cinco años el plazo de la autorización.
Sexta. El concesionario tendrá que atender las órdenes de personal encargado de la carretera, en lo que al aprovechamiento se refiere y tendrá que presentar a éste la autorización siempre que le reclame.
Séptimo. Caducará la concesión y cesará el aprovechamiento, si se falta a alguna de las condiciones impuestas.
Octavo. Esta autorización se hace dejando a salvo el derecho de propiedad, sin perjuicio de tercero y a título precario, reservándose la Administración en todo momento el derecho de anular o modificar la concesión, sin derecho a reclamación alguna por parte del concesionario.
Noveno. Para que sea válida esta autorización, deberá estar reintegrada con arreglo a la vigente ley del Timbre, artículo 88, con una póliza de 1,50 pesetas.
Considerando adecuadas al objeto que se interesa las precedentes condiciones y suficientes para garantía del tránsito y de la conservación de las obras de la carretera,
Esta Dirección General ha resuelto conceder las autorizaciones que se insertan.
Madrid, 10 abril 1936.—El Director general"

Otro Frente Popular de Funcionarios
Lo integrarán empleados públicos, afiliados a los partidos que ocupan el Poder

Leemos en la Prensa de izquierdas que se ha constituido en España un "Frente Popular de Funcionarios del Estado, Provincia y Municipio". Lo integran empleados públicos afiliados a los partidos que ocupan el Poder, y por lo tanto, marxista en su inmensa mayoría.
El objeto de ese "Frente" es: "Obtener la remoción de mandos, para que éstos y los cargos de confianza recaigan en personas afectas al Frente Popular de izquierda". También se propone "moralizar los servicios", con su derivación primordial de espigar entre los empleados, militares, jueces, etcétera, los que repugnen los programas socialista-leninista-izquierdista. Y asimismo quieren "conseguir, con las propuestas de reorganización que les inspire la práctica funcional, una mayor eficacia en todos los órganos de la Administración con la extirpación de tanto parásito como vive a su sombra". Los "parásitos" resultarán, naturalmente, funcionarios de derechas.
La flamante Asociación se divide, en Madrid, en Secciones ministeriales, con sus Comités y Subcomités de dependencia, o sea de centro oficial. En provincias, en Comités de dependencia ligados a uno central, que, a su vez, lo estará al Comité central nacional.
No creemos que esa organización esté de acuerdo con las leyes. Desde luego, vulnera la Constitución, que asegura a todos los ciudadanos el libre ejercicio de sus ideas políticas y les ampara para no ser molestados por ellas.

Se celebra la boda del príncipe don Alfonso de Borbón con la princesa Alicia Borbón de Parma
VIENA.—Ayer se celebró el enlace matrimonial del príncipe Alfonso de Borbón, sobrino del ex rey de España, con la princesa Alicia Borbón de Parma, sobrina de la ex emperatriz Zita.
La boda, que se celebró de conformidad con la etiqueta de la antigua Corte española, se verificó en la iglesia de las Minorías, y revistió gran pompa, oficiando el cardenal Innitzer, arzobispo de Viena.
Entre los asistentes a la ceremonia figuraban don Alfonso de Borbón, varios miembros de la casa Borbón Parma, príncipes de la casa Habsburgo y otros varios príncipes.

¿Desea comprar un buen reloj?
Visite usted la casa de FLORENCIO SANCHEZ
donde encontrará los mejores relojes de las marcas más acreditadas
Esta CASA cuenta con Taller de Relojería
MAYOR PRAL., 88

Las inundaciones en la provincia
En Espinosa de Villagonzalo una huerta y grandes extensiones de terreno han sufridos los efectos de las aguas
Las aguas del río Boedo han producido la inundación de una huerta sita a orillas del mismo en el término denominado Cañuelo.
Los arrendatarios de la finca se han visto obligados a abandonar la casa-habitación.
Las pérdidas son muy importantes.
Con esta, son ya veintidós inundaciones sufridas por esta finca.
También se ha registrado en otros días la inundación de muchas rosas casetas para el servicio de las áreas y grandes extensiones de tierra sembrada.
El Corresponsal

L. MARTIN GROMAZ
MEDICO DE LA ARMADA
GARGANTA, NARIZ Y OIDOS
Patio Castaño, A

A. PASCUAL HIGELMO
CIRUJANO
Electro-radiólogo
MAYOR PRAL., 28, segundo.
(De doce a dos)
PALENCIA

CLINICA DE CIRUGIA Y TRAUMATOLOGIA
DR. HERMAN BLANCO
Especialista diplomado de la Casa de Salud Valdeleón
Excirujano por oposición del Sanatorio Nacional de Pedernales
RAYOS X
Diatermia transportable. Baños de aire caliente.
Instrumental moderno y completo para toda clase de operaciones, escayolados, etc.
CONSULTORIO en C. y Barroso. E (casas de Castañón) de diez y media a una y de cuatro a cinco
SANATORIO: Av. República Argentina, 5.

PINTADOS ESTAMPADOS EXCLUSIVOS
POLO
BARATISIMOS
Mayor, 91. Teléfono, 5.

VENTANAS AL CAMPO
LA OVEJA, ENEMIGA DEL HOMBRE
Las recientes disposiciones sobre los "yunteros" extremeños y sobre extensión de la Reforma Agraria a "todas las tierras adehesadas" de las provincias de Cáceres y Badajoz y a las zonas limitrofes de estas provincias donde existan "yunteros", dan la sensación de que, en la región extremeña, estas tierras adehesadas lo son por capricho de los propietarios, a quienes hay que obligar coactivamente a hacer las paces con la reja del arado de quienes, poseyendo una pareja de miserables borriquillos, no tienen tierra en qué emplearla.
¿Es esto cierto? ¿Hay una resistencia que vencer? Cualquiera que no sea ajeno a las cosas del campo sabe que en las 30 hectáreas de tierra de pan llevar que una yunta puede dominar, labrada a dos hojas, no es difícil lograr un producto bruto de 6.000 o más pesetas, del que yo no digo que reste, a la postre, una gran utilidad para el colono y para el terrateniente; pero que si hubiera lógica en el mundo no bajaría, ni aun tratándose de Extremadura, de 800 pesetas para uno y 600 para otro.
Si en vez de esta labor a dos hojas, las 30 hectáreas de tierra siguen adehesadas, escasamente podrán mantener sus buenas 30 ovejas, que, en el caso más favorable, dejarán un beneficio líquido de 180 pesetas.

OCULISTA
YAGUES GARCIA
PALENCIA
Bocaplaza, 4, 1.º, esquina a Mayor Principal
(Encima del Bar Palentino)

LEA USTED
EL DIA DE PALENCIA
que en Italia apunta un peligro serio para la producción lanera; se ha descubierto un procedimiento para fabricar lana artificial con la caseína de la leche. Hay ya más de una fábrica que convierte la caseína de la desnatada en lana, y los italianos substituyen con ella la que las sanciones internacionales les impiden recibir de fuera.
Y la cosa parece que va bien. Y... malo es que se lo proponga Mussolini.
CAMPESINO

OCULISTA
YAGUES GARCIA
PALENCIA
Bocaplaza, 4, 1.º, esquina a Mayor Principal
(Encima del Bar Palentino)

LEA USTED
EL DIA DE PALENCIA
que en Italia apunta un peligro serio para la producción lanera; se ha descubierto un procedimiento para fabricar lana artificial con la caseína de la leche. Hay ya más de una fábrica que convierte la caseína de la desnatada en lana, y los italianos substituyen con ella la que las sanciones internacionales les impiden recibir de fuera.
Y la cosa parece que va bien. Y... malo es que se lo proponga Mussolini.
CAMPESINO

OTRAS INFORMACIONES DE LA PROVINCIA

Becerril de Campos

UNA BODA

En Becerril de Campos se ha celebrado el matrimonial enlace de la bella y simpática señorita María Patrocino Pelayo, con don Mariano Morrondo San grador, empleado en la Sucursal del Banco Urquijo Vascongado de Cervera de Pisuerga.

Apadrinaron a los contrayentes, la respetable señora doña María Olivares, próxima pariente de la novia y el hermano político del novio y popular industrial de Cervatos de la Cueva don Mariano Iglesias.

Durante la ceremonia religiosa, el R. P. Felipe Morrondo, hermano del novio, pronunció una breve y sentida plática alusiva al Sacramento del matrimonio.

Los numerosos invitados a la boda, fueron después obsequiados con un banquete, suspendiéndose los demás actos, a causa del reciente luto de los contrayentes.

Sinceramente hacemos votos por la felicidad del nuevo matrimonio.

Dehesa de Romanos

NATALICIO

El día 7 del corriente mes, y con toda felicidad ha dado a luz una hermosa niña, décimo fruto de su matrimonio, la esposa del propietario de esta localidad y amigo nuestro don Quintiliano Cuesta Merino, y tanto la madre como la recién nacida gozan de la más completa salud.

El día 13 recibió las aguas bautismales en la parroquia de Santa Eugenia, que administró don Luciliano Franco, párroco de este pueblo, imponiéndola el nombre de Teresita del Niño Jesús, siendo apadrinada por sus hermanos Honorio y Trinidad Cuesta.

A la salida de la ceremonia, los niños fueron obsequiados con infinidad de dulces y cantidades en metálico, hasta llegar a la casa de los padres, donde sus familiares fueron obsequiados con un espléndido "lunch".

Entre ellos figuraban sus padres don Quintiliano Cuesta y

doña Antonia Martín, sus hermanos Honorio, Trinidad, Asunción y Eulio Cuesta Merino, doña Adelaida Cuesta, don Mariano Casado y señora, don José Miguel Fuentes y señora con los niños Ana y José Miguel Fuentes, doña señorita Benicia Casado y comadrona doña Regina Martín y otras personas que quisieron recordar.

Nuestra más cordial enhorabuena.

El Corresponsal

Abia de los Torres

UNA BODA

El 15 del actual se celebró con el indisoluble lazo del matrimonio los jóvenes de esta localidad Pedro Martínez y Ana Antolin, hijos de nuestros vecinos don Antonio Martínez y doña Dolores Tejero y don Pedro Antolin y doña Ana Miguel, respectivamente.

Los padrinos los jóvenes Rafael González y Catalina Merino, primos de los contrayentes, bendijeron la unión nuestro pariente don Francisco Fernández.

Terminada la ceremonia, dirigiéndose los invitados a la casa de los padres del novio, donde fueron invitados por los días los siguientes conserjes: Don Fulgencio Merino, don Mariano González, doña Carmen Jero, doña Sofía Serna y doña Casimira San Miguel; jóvenes de ambos sexos: señoritas Dolores Macho, Felisa Martínez, María Martínez Fuentes, Amara Ana, Ana Valles, Concepción Paco Bono, Dionisio Antolin, Miguel Merino, Juan Antolin, Matías Merino y Elias Antolin, haciendo la más completa alegría.

Enhorabuena a los nuevos esposos, haciéndola extensiva a sus familiares.

EL CORRESPONSAL

EL DIA DE PALENCIA

se recomienda por su buena formación, sana lectura y gran circulación en la provincia y la región.

Diríjase la correspondencia a Apartado 24

Al llegar esta tarde a la Cámara Manifestaciones del señor Azaña ante varios diputados

MADRID.—Al llegar esta tarde al Congreso al jefe del Gobierno, dijo a los periodistas que venía de despachar con el Presidente de la República, habiendo sometido a su firma bastantes decretos, cuyo índice les daría a conocer más tarde.

Añadió que iba a leer un proyecto de ley cuya presentación a las Cortes le había autorizado el Presidente de la República.

En este momento se acercaron al señor Azaña don Miguel Maura y los diputados socialistas señores Bujeda y Galarza, y la conversación tuvo como tema los sucesos desarrollados ayer con motivo del entierro del teniente de la Guardia civil don Anastasio de Reyes.

El señor Azaña decía que tales sucesos ocurrieron porque el pánico cundió de una manera alarmante en la manifestación. El señor Bujeda decía que de todo el conjunto de manifestantes un sector pequeño era el que había dado lugar a la violencia, y el señor Maura replicó:

—Pues durante mis treinta años de actuación política, no recuerdo haber visto unos sucesos de tanta gravedad como los ocurridos ayer.

El señor Azaña contestó que lo ocurrido ayer había sido simplemente producto del Fascio. Para demostrar lo insólito del caso de ayer, citó lo de que en una calle tan poco concurrida como la de Alcalá Galiano que sirve de acceso a la Presidencia del Consejo, un grupo de guardias

El suceso de hoy en Canillas (Madrid)

Dos jóvenes de filiación derechista muertos

MADRID.—A primera hora de hoy han ocurrido en Canillas lamentables sucesos, teniendo que lamentar dos víctimas.

Un grupo de extremistas, encontró en la calle a los hermanos Antonio y Eloy Gómez Fernández, de filiación derechista, y sin mediar palabra alguna, les hicieron una descarga certera. Eloy murió en el acto y su hermano fué trasladado a la Sala de Socorro donde se le practicó una cura de urgencia. Fué trasladado al Equipo Quirúrgico y al colocarle sobre el quirófano, era ya cadáver.

Centros benéficos

Sala de Socorro.—Heridos asistidos en el día de hoy en este benéfico establecimiento: Rosario Prieto, de 41, extracción de una aguja en región palmar, mano izquierda. Pedro Gutiérrez, de 57, heridas contusas en dedos anular y meñique.

Policarpo Alejos, de ocho; herida contusa en región frontoparietal derecha. Juan Domínguez, de treinta años; erosiones en el lado izquierdo de la cara. Mariano Urbaneja, de nueve; herida contusa en región rotuliana izquierda.

Las inscripciones para esta carrera se recibirán en el establecimiento de bebidas de la viuda de Galindo, Berruete, 6, el próximo sábado 18, de siete a nueve de la noche, para los de la capital; para los de la provincia, una hora antes de la salida de los corredores.

La inscripción será de 3,50 para los no socios; siéndoles devueltos 0,50 céntimos al entregar el dorsal.

El recorrido de esta gran prueba ciclista, será el siguiente: Palencia, Paredes de Montaña, Santa Cecilia, Dueñas, Palencia, siendo el total de unos 50 kilómetros.

La hora de salida será a las nueve y media de la mañana, desde el local de la sociedad, (viuda de Galindo), marchando por la calle Colón hasta el Salón, siguiendo por la calle Mayor en forma neutralizada hasta los Jardinitos de la Estación, donde se dará la salida oficial.

Para esta carrera se han recibido innumerables premios de las Casas de accesorios de bicicletas, entre ellas la de Del Paso, Neira, De la Fuente, Calzada, Salamanca y Morrondo, que todos los aficionados podrán admirar en los escaparates del "Siglo XX".

La clasificación de estos premios se ha hecho de la forma siguiente: 1.º 25 pesetas y un estuche con pitillera. 2.º 15 pesetas, piñón triple y cambio. 3.º 10 pesetas, un par de zapatos y otro de calapiés. 4.º Dos cubiertas. 5.º Una llanta de madera y una cámara. 6.º Un piñón y una cámara. 7.º Una bomba y un par de calapiés.

Además, para el corredor que primero corone la cuesta de Autilla, habrá un regalo de cinco pesetas. Como pueden ver todos los aficionados a este deporte, los premios son numerosos y buenos, por lo que es de esperar que esta primera carrera organizada por esta recién fundada Sociedad, constituya un grandioso éxito.

Esta tarde en el Parlamento Se ha leído el proyecto de ley sobre los militares retirados

También el de la nueva Reforma agraria

MADRID.—A las cinco y cuarenta se abrió la sesión de Cortes de esta tarde. Preside el señor Jiménez Asúa. En el banco azul está el jefe del Gobierno. Regular concurrencia en los escaños y tribunas.

El jefe del Gobierno lee un proyecto de ley, por el que se dispone que los generales, jefes y oficiales del Ejército retirados por la ley especial de 1931, perderán todos sus derechos al sueldo, a usar uniforme y demás requisitos de su cargo como militares, cuando pertenezcan a asociaciones ilegales, o ayuden a su sostenimiento, o tomen parte en actos contra la seguridad de la República.

También lee varios proyectos de ley de los ministerios de Estado y de Agricultura. De éstos últimos, uno de ellos anula la reforma agraria de las pasadas Cortes, y restablece en su integridad, reformada, la ley de las Constituyentes.

A continuación el ministro de la Guerra lee un proyecto de ley por el que se suprimen los soldados de cuota en el Ejército, y se modifica el procedimiento de reclutamiento de la oficialidad de complemento.

El señor Guerra (don Juan Bautista), de la CEDA, pide que se designe una comisión para que estudie el proyecto de Reforma agraria presentado. Le contesta el ministro de Agricultura, negándose a esta petición.

Automóvil de alquiler

Emilio Gutiérrez López, conocido y acreditado transportista, ha puesto al servicio público un magnífico coche de siete plazas. Servicio permanente y seguro. Especial para ferias y mercados, avisando. HERRERA DE PISUERGA

Azaña desmiente que se haya destituido al director de Seguridad

MADRID.—El jefe del Gobierno conferenció hoy en el Congreso con el presidente de la Cámara. Al salir, y ante un grupo de periodistas, desmintió rotundamente que hayan sido destituidos el gobernador y el director general de Seguridad. Añadió que podían publicar que la noticia era falsa.

Informaciones locales

Hospital de San Bernabé y San Antolín

El domingo tendrá lugar la Comunion de los enfermos

El próximo domingo, 19 del actual, tendrá lugar en este establecimiento la solemne Comunion Pascual de los enfermos que distribuirá el excelentísimo y reverendísimo Prelado de la diócesis, doctor don Manuel González, después de celebrar el Santo Sacrificio de la Misa en la capilla del Hospital, a las siete de la mañana.

Agradecemos a nuestro respetable amigo el provisor del Hospital de San Bernabé, don Andrés G. de la Cruz, la atenta invitación que nos hace para asistir a tan conmovedora ceremonia.

U. Román Baquerín
Especialista en enfermedades del estómago, intestinos e hígado
RAYOS X
Mayor Pral., 28, entresuelo.

Capítulo de sucesos

En Aguilar, perece una niña ahogada en aguas del Pisuerga. Otros sucesos de menor importancia

La Guardia civil del puesto de Aguilar de Campoo ha comunicado al Gobierno civil, que sobre las 17 horas del día de ayer y cuando se hallaba jugando en la orilla del río Pisuerga, la niña de aquella localidad Pilar Gómez Benito, de siete años de edad, tuvo la desgracia de caer se al agua, pereciendo ahogada.

A los gritos en demanda de auxilio, producidos por una mujer que en aquellas cercanías se hallaba lavando, acudió el vecino Leonardo Pardo, arrojándose rápidamente al agua, pero a pesar de sus esfuerzos, no pudo evitar que la corriente arrastrase el cadáver de la infortunada niña.

Al lugar del suceso acudieron también fuerzas de la Benemerita y gran parte del vecindario, no habiéndose conseguido, a pesar de sus gestiones, extraer el cadáver. También, se personó en el lugar citado el Juzgado municipal

TRIBUNALES

A cuatro meses y un día por tenencia de armas. Esta mañana se celebró ante el Tribunal de Urgencia de esta Audiencia provincial la vista de la causa incoada por el Juzgado de Instrucción de Cervera, contra Santiago Gutiérrez Rodríguez.

El fiscal le acusa de un delito de tenencia ilícita de armas de fuego y pide se le imponga la pena de tres años de prisión, accesorias y costas.

La defensa, a cargo del señor Gato, pidió la absolución. El Tribunal de Urgencia dictó sentencia, condenando al procesado a la pena de cuatro meses y un día de arresto mayor, declarando las costas de oficio.

CARTAS Y SOBRES

Imprenta de EL DIA
MAYOR, 15 APARTADO 24
El tiempo que hace
Presión atmosférica, 693,3.
Máxima de ayer, 9,4.
Mínima de hoy, 1,2.
Dirección del viento, NE.

Ciclismo

LA CARRERA DEL PROXIMO DOMINGO

Como anunciábamos en días anteriores, el domingo día 19 se celebrará la carrera provincial de segunda categoría, organizada por la novel sociedad "Club Afición Ciclista".

Las inscripciones para esta carrera se recibirán en el establecimiento de bebidas de la viuda de Galindo, Berruete, 6, el próximo sábado 18, de siete a nueve de la noche, para los de la capital; para los de la provincia, una hora antes de la salida de los corredores.

La inscripción será de 3,50 para los no socios; siéndoles devueltos 0,50 céntimos al entregar el dorsal.

El recorrido de esta gran prueba ciclista, será el siguiente: Palencia, Paredes de Montaña, Santa Cecilia, Dueñas, Palencia, siendo el total de unos 50 kilómetros.

La hora de salida será a las nueve y media de la mañana, desde el local de la sociedad, (viuda de Galindo), marchando por la calle Colón hasta el Salón, siguiendo por la calle Mayor en forma neutralizada hasta los Jardinitos de la Estación, donde se dará la salida oficial.

Para esta carrera se han recibido innumerables premios de las Casas de accesorios de bicicletas, entre ellas la de Del Paso, Neira, De la Fuente, Calzada, Salamanca y Morrondo, que todos los aficionados podrán admirar en los escaparates del "Siglo XX".

La clasificación de estos premios se ha hecho de la forma siguiente: 1.º 25 pesetas y un estuche con pitillera. 2.º 15 pesetas, piñón triple y cambio. 3.º 10 pesetas, un par de zapatos y otro de calapiés. 4.º Dos cubiertas. 5.º Una llanta de madera y una cámara. 6.º Un piñón y una cámara. 7.º Una bomba y un par de calapiés. Además, para el corredor que primero corone la cuesta de Autilla, habrá un regalo de cinco pesetas. Como pueden ver todos los aficionados a este deporte, los premios son numerosos y buenos, por lo que es de esperar que esta primera carrera organizada por esta recién fundada Sociedad, constituya un grandioso éxito.

DE SOCIEDAD

El nuevo juez de Primera Instancia

El nuevo juez de Primera Instancia e Instrucción de Palencia y su partido, don Manuel Pérez Romero, nos comunica atentamente la toma de posesión de dicho cargo, ofreciéndonos al mismo tiempo el testimonio de su personal consideración.

Muy reconocidos a la distinción de que nos hace objeto, co rresponderemos a sus particulares ofrecimientos con los nuestros, deseando a tan digno funcionario de la carrera judicial gratísima permanencia en nuestra capital.

Nuevo notario

Hemos tenido el gusto de saludar a don Salvador Escribano, nuevo notario de Palencia, recientemente trasladado de Cartagena.

El nuevo notario se ha hecho cargo ya de su despacho. Sea bien venido a nuestra ciudad.

Enlace matrimonial

En la mañana de hoy se ha celebrado en la iglesia parroquial de San Lázaro, de esta capital, el matrimonial enlace de los distinguidos jóvenes Ildefonso Aguilar, de Villaprovedo, y Quintina Santos Vega, de Payo de Ojeda.

Fueron apadrinados por don Servideo Aguilar Lozano, padre del novio, y doña Eulogia Vega, madre de la novia. Los invitados fueron obsequiados espléndidamente en un hotel y los novios han salido para recorrer varias capitales de España.

Nuestra enhorabuena al nuevo matrimonio y a sus respectivas familias.

José Villanueva Sagredo
Especialista en enfermedades de la garganta, nariz y oídos
Valentín Calderón, 16, (antes San Juan)
PALENCIA

De la Diputación

Ultima advertencia a los cabezas de familias

Próxima a comenzarse la confección del padrón de cédulas personales de la capital correspondiente al actual año, se advierte por última vez a los cabezas de familia, la necesidad de que tan pronto como los agentes repartidores se presenten domiciliarmente a recoger las hojas declaratorias, hagan entrega de ellas a dichos agentes, en evitación de los trastornos que para los contribuyentes representa el empadronamiento de oficio.

Pueden entregarse también las hojas declaratorias, en el Negociado de cédulas de la excelentísima Diputación (planta baja del Palacio Provincial), durante las horas de oficina.

LEA USTED

EL DIA DE PALENCIA

Hablando con el señor gobernador

Continúa interceptada por las aguas la carretera de Dueñas a Peñafiel.—Numerosas visitas.—Tranquilidad en la provincia

El gobernador civil de la provincia al recibir esta mañana a los periodistas locales les manifestó que apenas tenía noticias que comunicarle. La tranquilidad es completa en la provincia y únicamente hay que registrar algunas inundaciones parciales en diversos pueblos, por efecto del aumento del caudal de los ríos a consecuencia de las lluvias de estos días.

La carretera de Dueñas a Peñafiel, continúa interceptada por la misma causa. Añadió el señor Boix, que había recibido la visita de los directores de los periódicos locales, con los cuales había cambiado impresiones en torno al tema de la censura de prensa.

También recibió otras numerosas visitas de alcaldes y comisiones de diversas localidades de la provincia.

REUMA EMBROCACION HERCULES



Con objeto de facilitar la consulta, van en el ángulo superior de la derecha una letra que sintetiza nuestro juicio sobre el siguiente criterio:

- B. Buena; para todos.
- D. Con defectos más o menos graves que pueden corregirse; pasable.
- F. Sólo para personas formadas.
- P. Peligrosa incluso para personas formadas.
- M. Perniciosa para todos.

Consultorio para hoy

El Rey soldado
La recia contextura moral de Federico de Prusia se presta maravillosamente a la interpretación de Emil Gannings, que nos ofrece una creación cuidadosísima del personaje histórico.

Toda la cinta es una exposición en detalles del Rey amante de su pueblo, que sacrifica a sus vasallos los sentimientos más queridos. Pero es también una lección educadora en la figura del príncipe descaído que llega, por los esfuerzos patrióticos, a cambiar totalmente sus sentimientos y ambiciones.

Sección de cultos

ADORACION NOCTURNA
Mañana, sábado 18, celebrará su vigilia mensual el turno 2.º de Nuestra Señora del Carmen.

La intención de esta vigilia ha sido pedida por doña Eulalia Estébanez en sufragio del alma de su familiar doña Catalina González Antón.

Patronato N. del Turismo

LAS FERIAS DE SEVILLA
Las oficinas del Patronato Nacional del Turismo de esta localidad, nos ruega hagamos saber que las ferias de primavera de Sevilla se celebrarán los días anunciados, siendo infundados los rumores de posibles aplazamientos.

Teatros y Cines
CINEMA ESPAÑA
No hay función.
TEATRO PRINCIPAL
A las siete y media y a las diez y media se proyecta la película "El rey soldado".
SALON NOVEDAD
A las siete y media se proyecta la película "Melodía de la vida".